

جامع پبلک ہیلتھ کا دعویٰ: کارروائی کے لئے ایک آواز

ہم نری وقتدار ، فوسرورکی طرفسے بٹھائے گئے خش اتکا اعادکت سے یں ، سس لکھ 'جامعیر
[دیارہ دعویٰ کن ا](#) ہرپیش کی لگی اہے عوامی صحت ، بٹع اون ، عوامی اعمام اورکوگرینڈل کے
ضلع واق عک عبارے ہں COVID-19 بوائی مرضیپر اور اسکے نتیجے ہں ہوں ولے مصائب
اور حقوق کی خف ورنیورکے جوبلات ہی بھرکے لوگوں نے برلش تکئی۔

ہم قوام بقح نکے جنرلکے خصوصی اجلاس ہں ی اس ت اور حکوم تک سے پرلہ انپرک الکتے
ہاں مبل ی COVID-19 عالم گیری ہکے جواب ہں ، اور جوا بک ش کل ہں مل و شت م املراد جامع
ایک ٹی م رکوز اور شاکتی عوامی صحت کے بنقطن نظر کو فروغی نے ہں عالم گیری ہا۔ اس
COVID-19 کو جوبلات عالم گیری ہا اور بقت قبل ہں عوامی صحت کی نگامی صورت حال لازمی
عادلانہ اور علم ، مضامین اور صلاحیتورکے تقنوع ذرائع است عم الکتے ہں ناسلی فصاحت حقوق
اور بدرجہ فی اصولی کی طرفسے بٹھائے گئے۔

1. صحت عام کی جامع مداخلتوں کو یں ی اپر بلم ہی ترقی اور انکو فلتا کی رت عاون ، راکت
دار عم شت رکھ ذمہ داری پپالیسی ڈائلاگ ، موصلات اور سبسے زیادہ ہبٹر اور مس او ی
بنی انکے طورپر ، مملک کے لندر اور اسپار ، رسطحی کجتمی صحت کی حفاظت اور
فلٹنکے لئے زیادہ سے زیادہ بادی لئے۔

2. طنجس کی کوپہ چھں ، اورکی وٹھوں نے بلم ہی ت عاونکے لئے کی جلموالی لہ مشن اکتسری اق
وسباق سوابستوب ای رد عمل کی قنظانگ شریک عمل درآمد اورن گرلی اوتوخفی ف
ق دامات صحت کی عام جی اوفعال مصروفی تکھی قنن ی بٹھان گہ لشت اور محاک کے ارکنان

اور انکی انجھیں، کھیڑی قطن، سولس ولہیٹی اور نقنوع برادھیں، خاص طور پر وہ لوگ جو پس مندی لکمزور ہیں اور خطرے میں ہیں اس طرح کے رد عمل ہیں۔

3. برقت، دست، قبیل سائی اور مقامی نیلوں میں عوام کی طبیعتی ابی کی قطنی بین نیلوں شولڈ کے نقنوع ذریعے سے بیار کر دت فرقم عمل ومات شفاف طور پر پورٹکریوبائی مائنگ بی ماری اور اموات بمشمول معاش تکی کے بارے میں قبیل اعتم عمل ومات اس طرح کے اعداد وشمار کی تحقیق سے، حدود اور نقنوع جزیہ اوتشوحات، سینٹھہی سینٹھہی ملخل تک کے اقدامات، وسامعی نیات اور ملخل تک مٹرات اونق سیری مٹرات. مضامین کی ای کوسویع ونج سے علم اور ثبوت کی ق دراست عمل اور انکا اشتراک کری کھیڑی اور فیکٹریوں سے ملے کر اطلاق کے اقدامات کو ٹیڑن، موصلات اوتشوحات اور انکی نتیجہ اور کھیڑی، قبیل نقولت، پٹی ک اور مقامی لمکیت میں اضافہ کرنف عمل آزاد اوشفاف جزیہ لہنے اور مقننہ اور شہری کے جلیب اتکین گرنی معاش سے۔

4. مقامی سہاق وسہاق سے نفع و واضح لہداف طے کریں۔ انکلیق ص عمل مگی رک فروع ونا سے اور مس اوئی آبادی صحت اور بے بود اور ضروری صحت کی سلسلے کی قطنی بین انہل رکاری اورنجی دون ورشہیوں میں بلادی کی صحت کی ضروری اتک لہنے کے خدمات صحت عام کو پلین نیوں مقامی حالات، سہاق وسہاق ثقافتوں، ثبوتوں، عیڑ اور عمل کے لہنے سے من مائی، است عمل کے لہنے سے اقدامات جو صنف اور عملت میں مس اوات، شن اکت میں آس لہنی پیدا کرتے ہیں اور اعتم انکو مضبوط بنانے اور برقرار رکھنے میں مدد دتے ہیں برادھوں، فہاذ کیننہ متقظیوں اور حکام کے درہان۔

5. زبردستی اور عسکری پتہ سرن دی کی ملخلتوں سے بگڑی کریں۔ لہجازی اقدامات؛ اور اعمال جو صحت عام کے رد عمل میں بقار کو مچرو کریں۔ اس بات کو یقین میں نیوں کہ قوم کی قوتوں اور عمل بمشمول فوج داری قوتوں میں بین الاقوامی اور علاقائی ناس لہنی حق ووق کے عملدوں اور بین الاقوامی صحت کے ضابطہ کنٹریس لہم اور انکی عمیل کریں۔ اقدامات 1

اطلاق کے وقت کوئی نقصان نہ کریں وہائی مرض کی روکتھام ، انہیں رقبہ پیل لی اس کو کم کرنا اور خوف اور پشیمانی کو متبھولو ، انہیں ازبیل کوک بدن اکرنا ، براس ان کرنا ، لوگوں کی آزادی کو محدود کرنا بشل مولہ بے نخلیاں ، من ملی گنفتا اور نظر بن دی اورا بچر کی وسری شکلیں۔

6. اس بات کی قینی بینہیں کہ عواک لہائے خطر اتپر رقبہ پیل کے لہائے فرادی آزادی اور پیر کس عقیس مک پیپن دی ان علدہوں صحت اور حفاظت قوام بقح دیکے شغل اکوس اطول ورکے مطبقہ لپین دی ان ہونی چلھیں صحت عام کے مقصک کے مطبق ، صاف ، بچیز ، بھاسب اور سٹائیل حاطس ہے۔ ویکھی بٹھی کی شاکتکے سینٹھتی ارکی اجانا چلھئے کم سے کم پیلن دی کے رذی عے اچھی طرح سبب بنایا جائے کن بٹھرت ببادل اور اضی اطا اصل و لپیر بپی ہوں۔ قدامات ہونا چلھئے محدود مدت ، بھانہ لہن سے مشروط اور ناسلی وقار کے اضر اکے سینٹھ اس کا اطلاق۔

7. ہیلتھ فرادی قوت اور وسر رفرنٹ لائنگار کنوں اور ان کے اہل خلی کی حفاظت اور ان کی مدد کریں ، لہٹ ، معلمہ اور معاشتی صحت کے ارکنان اور رضاکار شام لہیں۔ مضبوط اور کام کرنے کے آرام نہ حالات نئی حفاظتی سامان اور نطیکشن کوشر ول کے قدامات؛ وست اور برقی تم عمل ومات ، رہن لہئی اور تری تت کر سٹائی۔ اور مفت جل چت کر سٹائی ، علاج رنگہ لشت اور معاشتی حفظ اور گارٹی مع اوض کے سینٹھ ہنس بیٹی مددک اپر چوٹ کے لہئے۔

8. اس بات کی قینی بینہیں کہ تمام افراد ، خاص طور پر ول وگ جو سبس عزی انکم زور ہیں ، مس اوی طور پر اور کرسکتے ہیں ضروری صحت سے بھعلق مصروفیات (نئی عظمتی سامان بٹشخصی ، علاج ، کسین اوتی بھعلق ٹیکنالوجی (کی روکتھام اور اس کے بیکٹروول کے لہئے وہائی مرض ، بھسے عالمی سطح پر عوامی سامان۔ قیامی لوگوں کے لہئے فروغ ، لٹوسٹٹ اور صلاحیتوں کو قوی بٹخشیوں

9. صحت اور فروغ کے لئے یہی دوا اور شہریور کی ذریعہ ادنیٰ کنٹرول اور نفاذ کی طرزات ، روکتھام اور ٹیکہ ہالک سے نیکہ ہسٹہم عاشر ، خوراک کی حفاظت اور معاشرتی فضا کی مدد کے لئے ہے۔ قیامی سے نیکہ ہی بے نفاذ و خیص اور بدعات کے پھیلاؤ کی حالت کے لئے ہے۔ اس کی فضا بننے کے لئے بھی ٹیکہ و عاشری امر اضریعہ و بیٹے کے لئے کنٹرول و نجی فضا سے ، سبک کے لئے مقررہ رسائی میں بہش مولن سے حق و وقت کا اثر اکری سے سولہ اوس اول ، اور سوسر کے قاصد کے لئے غلطی سے عمل نہیں کیا جاتا ہے۔

10 بس ماجی و قیصادی اور اس سے نپنے کے لئے کسی خالی فضا سے انسانی اور نگرانی کی خطرہ اور خطر سے دوچار مانجی ہی عزم۔ جامع سماجی اور معاشی مدد انتہائی گونے کے لئے ہے جن کے حقوق اور معاشی ریسرچ دی ہوئے ہے ، اور بیٹی سے مار پیڑی سے کھوش و شورش کے ذیوع ، خوراک پیلی ، صفائی سے تھرپی اپنا گاہ ، معاشرتی علم ، ٹیکہ س access اور صحت کی خدمت بہش مول روکتھام اور ٹیکہ ہال اور نئی صحت سے نفع خشا متعلق ، پیڑی سے اور ٹیکہ س کے لئے اعلیٰ سے سوائی سے سولہ سے کی فضا کی فضا میں اور قیون س ازور کو اس طرح کے اثرات کا ہی زمانہ کے لئے بننے کے اقدامات ، بننے سے لور کو آواز سے اور کٹر ول کی حالت میں عوامی طور پر اطلاع سے کے لئے ہے۔ علیٰ کنگی سے لور کے کپی سے دی والے اقدامات سے عمل میں۔

11 صحت عام کے لئے تھرہ سے ہے ، اور مس اوینڈ گنگی قیون سے بننے ، قیامی سے صحت سے عام سے صحت کی ٹیکہ ہال اور معاشرتی فضا ، اور نظام ور کے لئے ، اور حقیقی اور نئی ، جو کٹر بااصولوں اور طریقہ کار کی حالت سے ہے۔

ان اصولوں اور طریقوں کو وٹھن ، معاشرتی ، نظام پیوگراموں اور اقدامات سے لگا کر اپنا چلے ، قیامی سے عام سے صحت سے ، اور نئی و امی صحت سے نفع خشا سے ہی اپنی فضا میں اس کی عکاسی سے ہی چلے قواعد و ضوابط اور سولہ اوس اول۔ پنے سے حصے

کے لئے ہے ، مہرنت خٹکنزنگانکی چھتیسے ، اسکی اہلیگی کے لئے پیر عزم ہی ہے۔ اصول
اورن قطن ظر اور فوسرور کبھی ہی ہمارے سینکھشامل ہونے کی دعوت ہے۔